

**Расскажите о себе:
Клиника остеопатии Гайнулина «КЛИОМЕД»**

**Tell us about yourself:
Gainullin Osteopathy Clinic «KLIOMED»**



Клиника остеопатии «КЛИОМЕД» была основана в Казани 9 января 2013 г. Изначально она была отделением остеопатии в другой многопрофильной клинике, но уже через 2 года стала отдельным юридическим лицом под названием «Клиника остеопатической медицины», или сокращенно — «КЛИОМЕД». В самом названии нам сразу хотелось подчеркнуть слово «osteopathy» и, главное, «medicine», то есть то, что остеопатия — это медицинская специальность. С начала 2015 г. Клиника стала базой Института остеопатии Санкт-Петербурга для подготовки новых специалистов-osteopaths. К концу 2018 г. Клиника получила название в честь её основателя и руководителя Ильдара Рустэмовича Гайнулина — «Клиника остеопатии Гайнулина», сохранив прежнее короткое запатентованное название «КЛИОМЕД».

«КЛИОМЕД» — это специализированная клиника, оказывающая медицинские услуги преимущественно по остеопатии. Однако мы искренне верим, что самыми нужными для поддержания здоровья являются специалисты в трёх направлениях: остеопатия и массаж — для налаживания работы всех систем организма и поддержания физического здоровья; психология/психотерапия — для поддержания психологической составляющей качества жизни; специалист по движению — чтобы научить наше тело правильному паттерну движения, перестроить межнейронные связи. Реализация данного подхода стала более возможна у нас сейчас — с открытием новой клиники.

Новая клиника «КЛИОМЕД» открылась в конце сентября 2020 г. Ее площадь составляет более 330 квадратных метров, из которых около 80 занимает учебно-лечебный зал, в котором плани-



Руководитель клиники Ильдар Рустэмович Гайнулин

The Head of the Clinic Ildar Rustemovich Gainullin

руется как проведение занятий в рамках учебного процесса по остеопатии, так и лечебно-оздоровительных процедур для пациентов. Кроме того, именно здесь мы постараемся реализовать возможность собираться с врачами других специальностей, чтобы знакомить их с остеопатией, обсуждать наши точки соприкосновения и возможности кооперации для оказания более качественной медицинской помощи каждому конкретному пациенту, а также приглашать жителей города на лекции о возможностях остеопатии.

Одним из приоритетных направлений в Клинике является работа с беременными и новорожденными. Мы стараемся помочь беременным пройти данный период жизни максимально комфортно, без боли и скованности, родить наиболее физиологично и после помочь маме и её новорожденному ребёнку справиться с послеродовым стрессом. На тему сопровождения женщин во время беременности и профилактики родового травматизма врачи Клиники в 2016 г. провели научно-исследовательскую работу. В рамках новой Клиники мы расширим возможности работы с беременными: помимо остеопата и массажиста, будет организовано психологическое консультирование как индивидуально, так и в группах, а также будут проходить занятия с тренером для подготовки тела к изменениям, связанным с беременностью, и родам.

Главным для нас является всегда качественное оказание медицинской помощи для повышения качества жизни и чувство ответственности перед каждым пациентом. Наша миссия — «искренняя забота о каждом».

Основатель и руководитель клиники кандидат медицинских наук преподаватель Института остеопатии Санкт-Петербурга Ильдар Рустэмович Гайнуллин почти за 8 лет руководства Клиникой собрал команду специалистов с высоким уровнем профессионализма, искренне любящих свою работу, с огромным желанием постоянно развиваться для более качественной помощи пациентам.

Контакты:

Тел.: +7 (843) 258-46-40

Сайт: kliomed.ru

Адрес: Казань, ул. Комсомольская, д. 1



Комлектив клиники
The Team of the Clinic